УСТАВ СОВЕТА МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ И СПЕЦИАЛИСТОВ ИНСТИТУТА БИОФИЗИКИ СО РАН

УТВЕРЖДЕН

На заседании Ученого совета Института биофизики СО РАН 13 декабря 2022 г.

Председатель Ученого совета Института биофизики СО РАН Академик А.Г. Дегерменджи

Общие положения

Совет молодых ученых и специалистов (СМУС) Института биофизики СО РАН (ИБФ СО РАН) создается с целью объединения научной молодежи, выражения ее интересов, прежде всего, в профессиональной сфере и важнейших социальных проблемах.

СМУС является общественным органом при дирекции Института и представляет интересы молодых ученых и специалистов (молодежи до 35 лет), работающих в подразделениях Института.

Ответственность за создание СМУС в Институте и координация его деятельности с руководством Института возлагается директором Института на заместителя директора по науке.

Основные задачи Совета молодых ученых и специалистов Института биофизики СО РАН

Содействие скорейшему профессиональному росту научной молодежи и специалистов Института;

исполнение роли представительного органа и защита прав научной молодежи в Ученом совете и дирекции Института;

выражение мнения научной молодежи по различным аспектам профессиональной деятельности и социально-бытовых условий жизни.

С целью решения основных задач Совет молодых ученых и специалистов Института биофизики СО РАН:

Организует и обеспечивает участие молодежи, а в ряде случаев и докторов наук до 40 лет, в различных молодежных конкурсах научных работ и выставках, проводимых в ФИЦ «Красноярский научный центр СО РАН» (КНЦ СО РАН); принимает участие в обсуждении конкурсных работ, в подготовке научных сессий Президиума КНЦ СО РАН и Президиума СО РАН по результатам экспертизы работ молодых ученых.

Инициирует и организует молодежную конференцию Института, проведение школ и семинаров молодых ученых, межинститутских научных семинаров, циклов лекций ведущих ученых, участие молодых ученых во всероссийских и международных конференциях и семинарах.

Инициирует премирование победителей молодежных конкурсов (конференций на уровнях ИБФ СО РАН, КНЦ СО РАН) и оказание поддержки молодых ученых и специалистов (включая софинансирование молодежных грантов, опубликование научных работ, поддержку для участия в конференциях) путем соответствующего представления в дирекцию Института.

Инициирует и оказывает необходимую информационную помощь в развитии интеграционных исследований и использовании дорогостоящего оборудования молодежными коллективами.

Организует сбор и распространение информации о конкурсах, научных конференциях и фондах, оказывающих грантовую поддержку молодым ученым.

Способствует поиску форм решения жилищной и других социальных проблем молодежи, работающей в ИБФ СО РАН.

Организационные принципы деятельности Совета молодых ученых и специалистов Института биофизики СО РАН

Совет молодых ученых и специалистов ИБФ СО РАН представляет интересы молодежи, работающей в Институте, перед дирекцией Института, Ученым советом Института, а также Советом молодых ученых КНЦ СО РАН.

Состав Совета молодых ученых и специалистов Института формируется из молодых ученых и специалистов в возрасте до 35 лет (на момент избрания). Члены СМУС избираются сроком до трех лет на общем собрании молодых ученых и специалистов, работающих в ИБФ СО РАН, а также аспирантов и молодых докторантов организации, открытым голосованием (простым большинством). Собрание считается правомочным, если на заседании присутствует больше половины списочного состава молодых ученых и специалистов, аспирантов и докторантов.

Председатель Совета молодых ученых и специалистов Института может быть избран из числа научных сотрудников, не старше 35 лет на момент избрания, сроком до трех лет

тайным или открытым голосованием (по решению большинства присутствующих) простым большинством от списочного состава молодых ученых и аспирантов.

Председатель Совета молодых ученых и специалистов входит в Ученый совет Института при наличии ученой степени – с правом решающего голоса, без степени – с правом совещательного голоса.

Совет молодых ученых и специалистов Института не реже одного раза в год проводит собрание членов СМУС, по итогам собрания формируется протокол.

Устав о СМУС утверждается директором Института по согласованию с Ученым советом. Предложения по изменению и дополнению Устава рассматриваются на заседании СМУС и утверждаются в установленном настоящим пунктом порядке.

Устав утвержден на заседании Ученого совета Института биофизики СО РАН. Результаты открытого голосования членов Ученого совета задокументированы в Протоколе №5 от 13 декабря 2022 г.

Ученый секретарь Института биофизики СО РАН

Н.А. Кононова